

安徽生活地理

市场星报

城市 优质 生活 读本

品读

CITY LIFE

17~18 · 第118期 · 2016年1月15日 星期五 主编 徐涛 编辑 孙婷 版式 童珂 校对 刘洁

□ 孙婷/文

农历新年只剩下3周的时间了,至少十年前的现在,每家每户都在忙着置办年货,而如今,一样是为新年所准备各种物件,却更多的是在新的电商平台实现,甚至是海淘,近两年来,一到年底海外各大转运公司都会爆仓,可见我们的年货也越来越洋气了。

比如巧克力从德芙换成费列罗,坚果从三只松鼠换成Kirland,麦片换成卡乐比或者Ica……当然很好,最起码,可选择的越来越多了。

新年,也是一个互赠礼物,互发红包的时刻,选一件与众不同的伴手礼,或者为自己置办一身新衣,年,才有旧时的年味。本期小编就从浩瀚如海的电商平台搜罗了各种适合新年好物,毕竟,这是一篇“安利”你买买买的专题,但绝对是良心推荐。

1 韩国 I2M 仙人球盆栽加湿器

这款仙人球盆栽加湿器无需通电,可自体蒸发,也没有噪音,打破了我们传统加湿器的想象。产品材料由ABS(工程塑料)和Felt(毡毡材料)构成,另外它还有抗菌,无白雾等健康环保的特点。造型轻巧美观,是加湿器,也是艺术品。据悉,I2M加湿器所获奖项有德国Red Dot奖、IF奖、日本Good-Design奖和IDEA奖,也是韩国女星文根英所力荐的。

I2M是一个经常能带给我们惊喜的韩国设计公司,致力于设计受顾客喜爱的优质产品。许多创意灵感经过I2M的专业创新,都已设计成为具有实用价值的产品。目前,I2M公司主要生产空气加湿器,LED灯具等创意家居产品。凭借独特设计和创新技术,I2M的设计产品不断丰富着顾客的感官体验。

2 “尼克家居” 创意铁艺挂钩

家中总有只享福不劳动和只劳动不享福的成员吧,请对号入座。“尼克家居”推出的这款劳动兔挂钩,实在萌化了我的心。适合挂各种衣服、包包,四十几元的价格也算很平价。每只的长度都是20厘米左右,可以组合出需要的长度。

尼克家居所有挂钩都是由设计师姜丝本人亲自设计。经常会有恶搞的新产品偷偷登场,每位都有可能是世界上第一位使用该产品的客人,很有意义。

这款挂钩表面不是油漆是塑粉涂层,效果比油漆好,平时不掉色不生锈,可用湿毛巾擦拭。不过不建议在卫生间湿区使用,长期直接接触潮湿也会锈的。

需要注意的是,这是一款安装时需要用电钻在墙面上钻孔的挂钩,钻孔后放入膨胀螺丝或木楔子,拧紧螺丝即可。不建议用锤子直接钉。每个钩子位都可以轻松承重5KG以上。

3 ONEDAY 纸感钱包

原创品牌ONEDAY最近联合杜邦公司,运用崭新科技材料,为城市潮人们推出新材料创意银包系列。新材料质感类似于纸,却防水、耐用,不易损坏。当你有冲动想要去撕它的时候,会发现是无论如何也撕不开这纸的。特别轻巧方便,适合随身携带,而不会显得臃肿。该材料运用于医疗、航空等高端领域,ONEDAY首度获得杜邦公司授权,赋予科技产品以潮流质感及设计生命。

4 “自然和家”咏燕木偶摆件首饰架

这款兼具装饰与实用性的首饰架摆件采用的是巴西花梨底座,以及由黑鸡翅木雕刻的燕子,所以售价400多元也是理所当然的了。燕子素以象征爱情,表现爱情的美好,传达思念情人之切。雌雄颀颀,飞则相随。

5 泰国 Qualy 松鼠粘连器

来自泰国的设计品牌Qualy,通过充满趣味的手法,将生活中的平常产品重新设计,给生活带去趣味和便利。新品推出可爱的Qualy松鼠粘连器,并不是用来粘连松鼠的,而是可以粘连很多平时你容易弄丢的小物件,比如钥匙,不再东找西找。

之所以选用松鼠造型,设计师藉此提醒我们森林和动物的重要性。保护森林,植栽树木,生态平衡,小动物们才可以生存。如此生生不息的循环,才能使地球更美丽。

6 加拿大 Umbra 彩色羽毛墙饰

这款售价99元的彩色羽毛墙饰,全部由塑料制成,安全环保。Umbra是由一对童年伙伴Paul Rowan&Les Mandelbaum在1979年成立,全球总部位于加拿大多伦多。30多年来,Umbra在休闲时尚的家居设计行业独树一帜。如今Umbra的明星设计团队一共有25位来自世界各地的设计师,他们为每一间居室设计美丽的产品。

7 LOUKIN 电脑屏幕清洁湿巾

我们都习惯用喷雾式的清洁剂来清洗电脑屏幕,甚至什么都不用,其实这样对屏幕保护并不理想,LOUKIN设计的电子设备专用清洁湿巾,含有表面活性剂,超强去污,特别添加抗静电剂,减少屏幕静电产生。适用于LCD、LED等离子液晶电视的屏幕、电脑、iphone、ipad等电子产品表面的清洁。价格大约在100抽40元左右。

